

中国人民银行与中国邮政首次联合发行，上海造币厂官方铸造，枚枚带面值

我国首套《首轮十二生肖金银邮票·纪念币大全套》震撼首发

温馨提醒：我国首套《十二生肖金银邮票·纪念币大全套》一经发行引起广大收藏爱好者追捧，造成配额告急，掀起一阵收藏热潮，欲购从速。另为喜迎国庆，前20名订购者将免费获得价值1280元的“齐白石十二生肖金如意”一组！

- 央行权威首次成套发行12枚首轮生肖流通纪念币，可兑现流通！
- 中国邮政首次采用60克999纯银和9克纯金重磅打造首轮生肖邮票，枚枚带面值！

- 首次将第二货币“邮票”与国际硬通货“黄金”熔铸一起，意义非凡！
- 中国人民银行与中国邮政联袂打造，尚属首次首套，超低首发价3980元，放心收藏！



首套《首轮十二生肖流通纯金银邮票·纪念币大全》，翘首以盼了12年，终于在65周年之际破例首发！真是可喜可贺！

首套《首轮十二生肖流通纯金银邮票·纪念币大全套》包含流通纪念币和纯金银邮票两大版块，共24枚。其中“首轮十二生肖流通纪念币”12枚，由中国人民银行首次成套发行！枚枚都是带面值，可兑现流通！

“首轮十二生肖纯金银邮票”12枚，由中国邮政破例发行，严格按照“第一轮生肖邮票”为原型1:1打造，共耗用60克纯银和9克纯金，这是

【价值解读】

坐拥“面值货币、生肖大全、首轮首套”三大价值，文化内涵丰富，值得收藏！

『价值一』枚枚带面值，持续看好！

央行发行的1元面值“央行建行40周年纪念币”现已一币难求，成为纪念币中的佼佼者！据权威统计，央行发行的纪念币一经发行，都会引起排队抢购，如此难得可贵的原始收藏机遇，跟当初低价买进“人民银行建行40周年纪念币”一样，只要买进过的收藏者，现在早已尝到甜头了，更别说收藏很多枚的藏者了！

『价值二』生肖大全，成套收藏！

近年来，中国所有的生肖邮币持续被看好：30年前花6.4元就能买一版“80猴票”，现已早一版难求，更是在拍卖会上拍出高价了；2005乙酉鸡年纪念币仅一个多月就在收藏市场上难已找

中国邮政史上首次将第二货币“邮票”与国际硬通货“黄金”熔铸在一起，实现“零”的突破“一”的壮举！

生肖流通纪念币每年只发行一枚，整套12枚全部发行完毕并集齐，需要12年时间，何其尊贵和难得！何况生肖流通纪念币与生肖金银邮票同时发行，更是不可思议！在我国尚属首次首例，枚枚带面值收藏意义不断叠加，实乃收藏上上选！

央行“首轮生肖流通纪念币”首次全套齐聚发行，枚枚是带面值，可兑现流通，全套价值意义惊人，堪称生肖藏品典范！

央行发行的第一轮十二生肖流通纪念币首枚“2003年领头羊币”现已成为生肖币中翘楚，极其珍贵，被誉为“币中猴票”！第一轮生肖流通纪念币是继第一轮生肖邮票之后，发行的首套带面值“生肖钱”，是继第一轮十二生肖邮票之后的又一收藏机遇！目前第一轮生肖邮票大版票早已体现其价值了，第一轮生肖流通纪念币首次全套集齐发行，很快也会像第一轮生肖邮票一样，现在入手正当时，未来将带来巨大惊喜！

“首轮纯金银十二生肖邮票”共耗用60克999纯银和9克纯金打造，是中国邮政

铸造的第二货币生肖钱，是特别好的一个收藏机会！

首次破例将意义惊人的首轮十二生肖邮票铸造12枚纯金银生肖邮票，将第二货币“邮票”和国际硬通货“黄金”熔铸在一起，实现了“首轮生肖邮票”与“999纯金纯银”的双重财富大团圆！从第一枚猴票到第十二枚羊票，枚枚金光灿烂，十二生肖栩栩如生！现在收藏，等于花一套原始价格，就能拥有“首轮生肖邮票”和随时可变现的“黄金白银”，将来的收藏意义将向首轮生肖邮票看齐，是具有双重货币价值的“生肖典范”！

的机会，随着亿万生肖迷的疯抢，往后很可能像首轮生肖邮票一样一票难求，受第一轮生肖邮票的带动，此套发行也会受到更多的追捧，成为

生肖热门，再集齐几乎都不太可能！首轮生肖邮票意义惊人，央行和中国邮政首套首轮“生肖流通纪念币和生肖金银邮票”，最后的收藏机会！

【相关链接】

首轮、首枚生肖邮票、纪念币，收藏热门！首轮“12生肖流通纪念币金银邮票大全套”意义好，收藏价值大！

藏品名称	发行年份	原值	价值分析
第一枚生肖邮票“80猴票”大版票	1980年	6.4元	发行初期就受到广大收藏者强烈追捧，让收藏到的爱好者早已尝到甜头，甚至是惊喜，现早已是一版难求了。
第一枚生肖纪念钞“千禧龙钞”	2000年	100元	中国第一枚生肖纪念钞，发行初期，非常普通，经过这收藏岁月，成为了收藏爱好者必藏的纪念钞之一，中华龙图腾意义远大。
第一枚生肖流通纪念币“领头羊”	2003年	1元	生肖纪念币中的典范，曾经掀起一阵收藏生肖钱的热潮，成为收藏者中的骄傲。
第二轮十二生肖流通纪念币·金银邮票大全套	2014年	3980元	原始发行

【火爆现场】

仅需3980，金光灿灿、全套24枚首轮生肖流通纪念币、生肖金银邮票，前20名定购者还赠送齐白石十二生肖金如意，三大生肖钱大全套全部搬回家！

当年收藏羊年纪念币收获颇好，而且还将持续被看好，现在这么划算的“生肖纪念币金银邮票大全套”最少囤几十套！

做生意的刘先生一次购买了20套：“10年前我花1万元囤了1万枚羊年生肖纪念币，没想到现在收获颇好，并且持续被看好！这次央行发行的12枚首轮生肖流通纪念币大全套，整套比单枚羊币更全，将来这20套枚枚带面值的硬通货转手卖出，可能会给我带来收藏奇迹！”

“才3980，24枚生肖币纯金银邮票大全套搬回家，一定要多定几套！”

已订购5套的董老又追加10套，他给我们仔细算了一笔账：“以前一枚央行建行40周年纪念币现在都热度惊人！这单枚纪念币行情都这么火爆，央行发行的12枚首轮生肖流通纪念币，首轮生肖纯金银邮票，前20名订购还送齐白石十二生肖金如意，三个生肖钱大全套全藏齐了，收藏意义更好，收藏价值大！藏的越多越好！”



赠：价值1280元的“齐白石十二生肖金如意”

发行公告

我国首套《首轮十二生肖纯金银邮票·纪念币大全套》由中国人民银行与中国邮政权威发行，枚枚带面值，每套均配有收藏证书、防伪证书和金银制品质量监督检验中心出具的贵金属鉴定证书，一套一检！提供二维码和防伪码24小时查询，七重绝密防伪，确保真品！官方限量发行3000套，统一首发价：3980元。

宁波唯一发行地址：宁波市中山东路99号新华书店二楼收藏区

发行专线：**0574-82920799**

(本藏品不设任何其他销售渠道，请到指定发行点收藏，宁波地区免费送货，货到付款)